
Ref. DX ADP125K Ø 115-125mm
ANTI-DUST PROTECTION CAPS
ANTI-STOF BESCHERMKAPPEN
CAPOT D’ASPIRATION ANTI POUSSIÈRE
STAUBSCHUTZKAPPEN

MAKITA® BOSCH® DEWALT® MILWAUKEE® METABO® HIKOKI® FLEX®
9565
9558NB
9558NBR
DGA004
DGA005G
DGA012
DGA013G
DGA022
DGA023G
DGA028
DGA042
DGA452
DGA456
DGA463
DGA467
DGA504
DGA506
DGA511
DGA513
DGA515
DGA517

GA004
GA005G
GA008G
GA012
GA013G
GA016G
GA022
GA023G
GA028
GA4530
GA4534
GA4540
GA4541
GA4550
GA5021
GA5030
GA5034
GA5040
GA5041
GA5050R

GWS1000
GWS11-125
GWS12-125
GWS13-125
GWS14-125
GWS1400
GWS15-125
GWS17-125
GWS18-125
GWS18V-10
GWS18V-125
GWS18V-7
GWS19-125
GWS7-115
GWS7-125
GWS750
GWS880
GWS9-115P
GWS9-115S
GWS9-125S

D28134
DCG405
DCG406
DCG409
DCG412N
DCG414NT
DCG416
DCG418NT
DWE4056
DWE4057
DWE4203
DWE4206
DWE4207
DWE4217
DWE4237K
DWE4257
DWE4277
DWE4357
DWE4369

AG13-125XSPD
AG16-125
AG17-125
AG800-125E
AG9-125
AGV12-125
AGV13-125
AGV13-125XSPDEB
AGV15-125
AGV17-125
HD18
HD28AG-125
M18FHSAG125
M18FSAGV125

W1100-125
W1100-125Q
W13-125
W17-125
W750-125
W850-125
WA13-125
WB18LTBL11-125
WB18LTXBL125
WE14-125
WE15-125
WE1500-125
WE17-125
WE850-125
WEBA17-125
WEP17-125
WEPBA17-125
WEQ1400-125
WEV11-125
WEV1400-125
WEV15-125

WEV1500-125
WEV17-125
WEV850-125
WP11-125
WP13-125
WP18LTX125
WP18LTXBL125
WP850-125
WPB13-125
WPB18LTBL11-125
WPB18LTXBL125
WQ1100-125

G12SR3
G13BAWQZ
G13BY
G13BYEQ
G13SB4
G13SE2
G13SE3
G13SN2
G13SR4
G13STA
G13SW
G13VA
G13VE
G13YC2
G13YG
G18DBBAL
G18DBBVL
G18DSL
G18DSL2
G3613DA
G3613DB

L1001 125
L12-11 125
L125 18.0-EC
L13-10 125-EC
L1400 125
L15-11 125
L1506VR
L3406VRG
L3410FR
L3410VR
L811 125
L9-11 125 
LB125 18.0-EC
LB17-11 125
LBE125 18.0-EC
LE14-7 125 INOX
LE15-11 125
LE9-11 125

COMPATIBLE COMPATIBLECOMPATIBEL KOMPATIBEL

General Warning
Algemene waarschuwing
Avertissement général
Allgemeine arnhinweise

Wear eye protection
Draag oogbescherming
Portez une protection oculaire
Augenschutz tragen

Wear breathing protection
Draag een mondmasker
Portez une protection respiratoire
Atemschutz tragen

Read instructions before use
Lees de gebruiksaanwijzing voor het gebruik
Lisez les instructions d’utilisation avant utilisation
Betriebsanleitung vor Gebrauch lesen

Wear ear protection
Draag oorbeschermers
Portez une protection auditive
Gehörschutz tragen

Wear protective gloves
Draag veiligheids handschoenen
Portez des gants de protection
Schutzhandschuhe tragen

SPECIFICATIONS
Code modèle DX ADP125K

Lame appropriée 115-125mm T1.5-2.2mm Lames diamantées

Profondeur de 
coupe

5-25mm (125mm Lame) 
5-20mm (115mm Lame)

Poids 690g (Unité principale avec système d’adaptateur)

Matériel de 
travail

Béton, bloc et carrelage

Meuleuses
d’angle 
compatibles
* Basé sur les résultats 
de recherche en ligne 
de septembre 2022

MAKITA® / BOSCH® / DEWALT® / MILWAUKEE® / 
METABO® / HIKOKI® / FLEX®
meuleuses d’angle de classe 115-125mm

SPEZIFIKATIONEN
Modell Code DX ADP125K

Geeignetes Blatt 115-125mm Diamantscheiben T1.5-2.2mm

Schnittiefe 5-25mm (125mm Klinge) 
5-20mm (115mm Klinge)

Gewicht 690g (Haupteinheit mit Adaptersystem

Werkmaterial Beton, Block und Fliesen

Geeignete
Winkelschleifer

* Basierend auf Online-
Suchergebnissen vom 
September 2022

MAKITA® / BOSCH® / DEWALT® / MILWAUKEE® / 
METABO® / HIKOKI® / FLEX®
115-125mm class small angle grinder

SPECIFICATIONS
Model Code DX ADP125K

Suitable Blade 115-125mm T1.5-2.2mm Diamond Blades

Cut Depth 5-25mm (125mm Blade) 
5-20mm (115mm Blade)

Weight 690g (Main Unit with adaptor system)

Work material Concrete, Block, and Tile

Suitable 
Angle Grinders

* Based on the web as 
of 2022 Sep.

MAKITA® / BOSCH® / DEWALT® / MILWAUKEE® / 
METABO® / HIKOKI® / FLEX®
115-125mm class small angle grinder

SPECIFICATIES
Model Code DX ADP125K

Geschikt blad 115-125mm T1.5-2.2mm diamantschijven

Snijdiepte 5-25mm (125mm Schijf) 
5-20mm (115mm Schijf)

Gewicht 690g (Hoofdeenheid met adaptersysteem)

Werkmateriaal Beton, steen en tegels

Geschikte 
haakse slijpers

* Gebasseerd op online 
zoekresultaten van
2022 Sep.

MAKITA® / BOSCH® / DEWALT® / MILWAUKEE® / 
METABO® / HIKOKI® / FLEX®
115-125mm klasse kleine haakse slijper

DX ADP125K

UNITED BRANDS OF PROF PRAXIS N.V./S.A.
Scheibeekstraat 25-29, 1540 Herne, Belgium

MAKITA® TYPE 1 TYPE 2 TYPE 3 TYPE 4 TYPE 5 TYPE 6

Based on the web 
information as of 2022 Jan.

Installation video
Vidéo d’installation
Installationsvideo
Installatievideo

  

Compatible / Compatibel /
Compatible / Kompatibel

DGA456 / DGA463 / 
DGA467 / DGA506 / 
DGA513 / DGA517 /
GA4541 / GA5041 type

9565 / GA5021 / GA5030 / 
GA5040 / DGA511 / DGA515 
/ DGA504 / GA4530 / 
GA4534 / GA5034 / GA4540 / 
9558NBR type

9558NB / DGA452 type GA004 / GA005G / GA012 / 
GA013G / GA022 / GA023G / 
GA028 type

GA008G / GA016G type GA5050R / GA4550 type

  model can’t be fitted.

BOSCH® TYPE 1 TYPE 2 TYPE 3

Based on the web 
information as of 2022 Jan.

Installation video
Vidéo d’installation
Installationsvideo
Installatievideo

Compatible / Compatibel /
Compatible / Kompatibel

GWS7-115 / GWS7-125 / GWS9-115S / GWS9-125S / GWS750 / 
GWS880

GWS18V-7 GWS1000 / GWS9-115P / GWS11-125 / GWS12-125 / 
GWS-13-125 / GWS14-125 / GWS1400 / GWS15-125 / 
GWS17-125 / GWS18-125 / GWS19-125 / GWS18V-10 / 
GWS18V-125

  model can’t be fitted.

DEWALT® TYPE 1 TYPE 2 TYPE 3 TYPE 4

Based on the web 
information as of 2022 Jan.

Installation video
Vidéo d’installation
Installationsvideo
Installatievideo

Compatible / Compatibel /
Compatible / Kompatibel

DWE4203 / 4206 / 4207 / 4217 / 4237K / 
4257 / 4277 / 4357 / 4369, DCG414NT / 418NT

DWE4056 / 4057 [e] D28134 / DCG412N DCG405 / 406 / 409 / 416,
Except DCG405FN

 D28137 / DCG405FN can’t be fitted.



DX ADP125K DX ADP125K

WARNING
• DO NOT use DX ADP125K with the angle grinder which can NOT be fi tted correctly as instructed in this manual.
• DX ADP125K is only for cutting concrete, block, and tile. DO NOT use for cutting steel or other materials.
• DX ADP125K must be used with the Vacuum suitable for the concrete dust.
• DX ADP125K is only for 115-125mm Diamond cutting blades. DO NOT use with abrasive wheels or tipped saw blades.
• Always check DX ADP125K for damage, cracks, or deformation before use.
• DO NOT use DX ADP125K if it is cracked, damaged or bent as this could lead to injury.
• Be sure to wear the protective goggles, dust mask, protective foot wear, earplugs and other protective equipment when working.
• Keep DX ADP125K away from gasoline, solvents, and paraffi  n.
• Ensure the cutting material securely clamped before cutting.

WAARSCHUWING
• GEBRUIK DE DX ADP125K NIET met een haakse slijper die NIET correct kan worden gemonteerd zoals beschreven in deze handleiding.
• DX ADP125K is alleen voor het snijden van beton, blokken en tegels. GEBRUIK DEZE NIET voor het snijden van staal of andere materialen.
• DX ADP125K moet worden gebruikt met een geschikte stofzuiger voor betonstof.
• DX ADP125K is alleen voor 115-125mm diamantschijven. GEBRUIK NIET met slijpschijven of getipte zaagbladen.
• Controleer de DX ADP125K altijd op beschadigingen, scheuren of vervormingen voor gebruik.
• GEBRUIK de DX ADP125K NIET als deze gebarsten, beschadigd of verbogen is, omdat dit tot letsel kan leiden.
• Draag altijd een beschermende bril, stofmasker, beschermende schoenen, oordoppen en andere beschermende uitrusting tijdens het werken.
• Houd de DX ADP125K uit de buurt van benzine, oplosmiddelen en paraffi  ne.
• Zorg ervoor dat het te snijden materiaal stevig is vastgeklemd voor het snijden.

AVERTISSEMENT
• UTILISEZ PAS le DX ADP125K avec une meuleuse d’angle qui ne peut pas être montée correctement comme indiqué dans ce manuel.
• DX ADP125K est uniquement destiné à couper du béton, des blocs et des carreaux. NE L’UTILISEZ PAS pour couper de l’acier ou d’autres matériaux.
• DX ADP125K doit être utilisé avec un aspirateur adapté pour la poussière de béton.
• DX ADP125K est uniquement destiné aux disques diamantés de 115-125 mm. NE L’UTILISEZ PAS avec des meules abrasives ou des lames de scie dentelées.
• Vérifi ez toujours le DX ADP125K pour des dommages, des fi ssures ou des déformations avant utilisation.
• N’UTILISEZ PAS le DX ADP125K s’il est fi ssuré, endommagé ou plié car cela pourrait entraîner des blessures.
• Veillez à porter des lunettes de protection, un masque anti-poussière, des chaussures de protection, des bouchons d’oreilles et d’autres équipements de 

protection pendant le travail.
• Gardez le DX ADP125K à l’écart de l’essence, des solvants et de la paraffi  ne.
• Assurez-vous que le matériau à couper est fermement serré avant de couper.

WARNUNG
• Verwenden Sie den DX ADP125K NICHT mit einem Winkelschleifer, der NICHT korrekt montiert werden kann, wie in diesem Handbuch beschrieben.
• Der DX ADP125K ist ausschließlich zum Schneiden von Beton, Steinen und Fliesen geeignet. VERWENDEN SIE IHN NICHT zum Schneiden von Stahl oder 

anderen Materialien.
• Der DX ADP125K muss mit einem geeigneten Staubsauger für Betondust verwendet werden.
• Der DX ADP125K ist nur für Diamantscheiben mit einem Durchmesser von 115-125 mm geeignet. VERWENDEN SIE IHN NICHT mit Schleifscheiben oder 

Holzsägeblättern.
• Überprüfen Sie den DX ADP125K vor der Verwendung immer auf Schäden, Risse oder Verformungen.
• VERWENDEN SIE DEN DX ADP125K NICHT, wenn er Risse, Beschädigungen oder Verformungen aufweist, da dies zu Verletzungen führen kann.
• Tragen Sie immer eine Schutzbrille, eine Staubmaske, Sicherheitsschuhe, Gehörschutz und weitere Schutzkleidung während der Arbeit.
• Halten Sie den DX ADP125K von Benzin, Lösungsmitteln und Paraffi  n fern.
• Stellen Sie sicher, dass das zu schneidende Material vor dem Schneiden sicher befestigt ist.

OVERVIEW NL
[a] Hoofdeenheid
[b] Adaptereenheid
[c] Bout
[d] Moersleutel
[e] Off setplaat
[f] Milwaukee plaat
[g] Basisfl ens
[h] Afstandshouder T9.5
[i] Afstandshouder T7
[k] Afstandshouder T6
[m] Verbinding
[n] Ring
[p] Haak

FR
[a] Unité principale
[b] Unité d’adaptation
[c] Boulon
[d] Clé
[e] Plaque décalée
[f] Plaque Milwaukee
[g] Bride de base
[h] Entretoise T9.5
[i] Entretoise T7
[k] Entretoise T6
[m] Joint
[n] Rondelle
[p] Crochet

DE
[a] Haupteinheit
[b] Adaptereinheit
[c] Bolzen
[d] Schraubenschlüssel
[e] Versatzplatte
[f] Milwaukee-Platte
[g] Basisfl ansch
[h] Abstandshalter T9.5
[i] Abstandshalter T7
[k] Abstandshalter T6
[m] Gelenk
[n] Unterlegscheibe
[p] Haken

EN
[a] Main Unit
[b] Adapting Unit
[c] Bolt
[d] Wrench
[e] Off set Plate
[f] Milwaukee Plate
[g] Base Flange
[h] Spacer T9.5
[i] Spacer T7
[k] Spacer T6
[m] Joint
[n] Washer
[p] Hook

[a]

[b]

[c]

[d]

Separate [a] and [b]. 

[g] [h] [ i ] [k]

[e]

[n] [p]

[m]

[ f ]

METABO® TYPE 1 TYPE 2 TYPE 3 TYPE 4 TYPE 5

Based on the web 
information as of 2022 Jan.

Installation video
Vidéo d’installation
Installationsvideo
Installatievideo

Compatible / Compatibel /
Compatible / Kompatibel

WP18LTX125 / W18LTX125 / 
WEV1500-125 / WE1500-125 / 
WPB18LTXBL125 / WB18LTXBL125

WEV850-125 / WP850-125 /
 W850-125 / W750-125

WE14-125 / WEV17-125 / WEP17-125 / 
WE17-125 / WEV15-125 / 
WE15-125 / WEQ1400-125 / 
WP13-125 / W13-125 / WEV11-125 / 
WP11-125 / W11-125 / WQ1100-125 / 
W1100-125 / W9-125

WPB13-125 / WB18LTBL11-125 / 
WVB18LTBL11-125 / 
WPB18LTBL11-125

WEPBA17-125 / WEBA17-125 / 
WEA17-125 / WEVA15-125 / 
WA13-125 / WEA11-125

HIKOKI® TYPE 1 TYPE 2 TYPE 3 TYPE 4 TYPE 5 TYPE 6

Based on the web 
information as of 2022 Jan.

Installation video
Vidéo d’installation
Installationsvideo
Installatievideo

Compatible / Compatibel /
Compatible / Kompatibel

G12SR3 / G13SW / G13VE G18DSL / G18DSL2 / G13SN2 / 
G13SR4 / G13STA

G18DBBAL / G18DBBVL / 
G3613DA / G3613DB / 
G13BYEQ

G13SE2 / G13YC2 / G13VA G13SB4 / G13SE3 G13BAWQZ / G13BY / G13YG

FLEX® TYPE 1 TYPE 2 TYPE 3 TYPE 4 TYPE 5 TYPE 6

Based on the web 
information as of 2022 Jan.

Installation video
Vidéo d’installation
Installationsvideo
Installatievideo

Compatible / Compatibel /
Compatible / Kompatibel

L1506VR L9-11 125 / LE9-11 125 / 
L12-11 125 / L13-10 125-EC / 
LE14-7 125 INOX / L15-11 125 / 
LE15-11 125 / L3406VRG / 
LB17-11 125

 L1400 125 LBE125 18.0-EC / 
LB125 18.0-EC / L125 18.0-EC

L811 125 / L1001 125 [OLD type] L3410FR / 
L3410VR type

MILWAUKEE® TYPE 1 TYPE 2 TYPE 3 TYPE 4 TYPE 5 TYPE 6

Based on the web 
information as of 2022 Jan.

Installation video
Vidéo d’installation
Installationsvideo
Installatievideo

Compatible / Compatibel /
Compatible / Kompatibel

M18FHSAG125 / 
AGV13-125XSPDEB

M18FSAGV125 AGV15-125 / AGV13-125 / 
AG13-125XSPD / AGV12-125

AG800-125E HD18 HD28AG-125 / AGV17-125 / 
AG16-125 / AG8-125 / 
AG9-125

AGV10-125EK, AG10-125EK, AG800-125EK type can’t be fi tted.

Detach
the Plate
of Guard.

Detach
the Plate.


